

婚姻登记有了欧式版本

开发区启用青岛最大的婚姻登记大厅



王先生跟郝女士是第一对新婚登记大厅领证的新人。潘旭业 摄

本报2月4日讯(记者 潘旭业) 由于原有的婚姻登记大厅规模太小,难以满足高峰时市民的需求,4日,青岛开发区正式启用了面积达1680平方米新的婚姻登记大厅,还新增了欧式颁证大厅。据悉,这是青岛规模最大的婚姻登记大厅。

4日8点半,记者来到位于井冈山路恒德大厦三楼的新婚姻登记大厅。大厅门口摆放着叫号机,市民可根据需要选择结婚登记、离婚登记及其他业务。开发区婚姻登记处主任王彦强告诉记者:“由于原来的婚姻登记大厅规模小,每到登记高峰时,几十

平方米的大厅就挤满了新人。目前新大厅设置了6个结婚登记窗口,比原来增加了一倍,还有3个离婚登记窗口,这些窗口让办理业务的速度也随之增加。”

记者在新婚姻登记大厅看到,这里还新增了一处180平方米的欧式颁证大厅,大厅内铺设红地毯,用白玫瑰装点,大厅里具有浓厚的浪漫气息。大厅内还摆放了不少椅子,新人们可以在亲朋好友的见证下宣誓领证。

9点多的时候,新启用的婚姻登记大厅迎来了第一对前来登记的新人。在抽号机上抽了号码后,两人来到二号窗口办理结婚

登记。新娘郝晓娜告诉记者,丈夫王磊是黄岛人,他们俩在一个单位工作。“我们今天一早先去了紫金山路的婚姻登记处,看到张贴的搬迁通知就赶过来了。我们选在今天登记是因为今天是我的生日,没想到还是第一对在新大厅登记的新人。”郝晓娜说,这让他们的登记更有纪念意义了。

据了解,新的婚姻登记大厅总面积达1680平方米,大厅内设婚姻登记咨询处、结婚登记窗口、离婚登记窗口、档案室、照相室、颁证大厅、婚姻家庭咨询室、调解室等,规模居青岛各区市之首。

有钱没钱 偷几个轮胎好过年

开发区警方细查监控,赴胶州抓获嫌疑人

本报2月4日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明)

因为没钱回辽宁老家过年,25岁的王某动起了歪心思,利用自己学过修车的专长,专门租车到青岛开发区、胶州盗窃汽车轮胎。不到一周的时间,王某就偷了六个汽车轮胎和一辆三轮摩托车。案发后,开发区警方迅速立案侦破,并顺利将王某其抓获。

2月1日,青岛开发区公安局灵珠山派出所接到市民薛先生报警,称其停放在楼下的起亚轿车的两个轮胎被盗。接到报警后,灵珠山派出所民警迅速赶赴现场看到,受害人的起亚轿车左侧前后两个车轮不翼而飞,只剩下了光秃秃的轮轴,取而代之的是一排垒起的砖块,此外车体没有损伤,车内也没有被翻动的痕迹。

“我的车刚买了不到两月,轮胎基本都是新的。这一看就是小偷偷轮胎卖钱。”受害人薛先生告诉民警,他是头天晚上10点多回家后将车停在楼下的,没想到一觉醒来,车轮胎子没了。

了解情况后,青岛开发区警方立即组成专案组展开调查。办案民警通过调取小区以及周边路面监控录像时,发现一辆红色

科鲁兹轿车出现在现场,车上人员有重大作案嫌疑。该车在在1日凌晨3点左右进入小区,然后在4点左右离开,具有作案时间,并且该车辆前后号牌均被遮挡,形迹十分可疑。民警调阅了几百个小时的监控,比对了上万张照片,终于发现该车从灵珠山办事处经王台镇进入胶州市区。

获知这一信息后,开发区警方立即派民警赶赴胶州市区对红色科鲁兹轿车进行摸排,经过排查,发现胶州市某汽车租赁行的科鲁兹轿车与作案车辆在细节特征上比较相似。经调查,案发时段租赁该车的为25岁的辽宁籍男子王某,且王某有盗窃作案前科。4日,专案组民警通过连续两天两夜的架网守候,在胶州市一家租车行将来此退租押金的犯罪嫌疑人王某抓获归案。

王某供述,他曾经在胶州一汽修厂当过维修工人,对汽车比较熟悉,由于今年回家过年缺钱,于是动了歪心思,准备偷轮胎卖钱。从1月27日起,王某多次以租赁车辆的方式驾车窜至青岛市黄岛区、胶州市等地盗窃三辆轿车的六个轮胎及三轮摩托车一辆,涉案价值9000余元。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。

家长请注意

孩子的青春痘不能掉以轻心

——专访科痘青岛旗舰店孙院长:祛痘要“赶早”

每个假期对年轻人来说,是同学聚会、朋友玩乐的好时机。可总有这么一群年轻人,虽然也很想参加朋友聚会,但却因“面子问题”而感到自卑,把自己“囚禁”在家里,家长看着心疼不已,但也实在是无可奈何。近期笔者了解到,不少脸上长痘的年轻人都打算把自己“宅”在家里,不想让脸上的痘痘成为亲朋好友议论的话题。

为了好脸蛋 学生节前扎堆祛痘

怎样才能轻松安全地摆脱青春痘的困扰呢?近日,笔者走访了多家祛痘机构。

科痘连锁机构青岛旗舰店的孙院长告诉笔者,由于不针清、不口服、效果好等突出优势,外敷祛痘受到越来越多的人青睐,尤其是到暑假了,预约的人更是增加了不少,其8077718的热线都快被打爆了,不少痘友扎堆到科痘青岛的两家店做祛痘理疗,以使自己能尽快摆脱满脸的痘痘,漂漂亮亮地过个暑假,其中,预约治疗的学生数量比往年多了不少。“这说明越来越多的家长和孩子意识到了‘赶早’祛痘的重要性。”孙院长说,“大部分学生正处在生长发育期,这时候祛痘,不仅可以拔毒祛痘,还能改善肤质,让皮肤变得更健康。”

科痘青岛旗舰店位于大尧三路逍遥小区22号,笔者走进店里时,孙院长正忙碌着,两个初中生模样的孩子躺在床上接受着治疗,两位家坐在一边聊天。“这两个孩子是第二次来治疗了,上次敷了我

的面膜,脸上痘痘的颜色明显暗了。这次再敷一次,后期巩固一下就差不多了。”

孩子脸上的痘 要尽早治疗

孙院长说,现在的孩子都发育得比较早,大部分十一二岁的孩子脸上都会长青春痘,可他们的心理却不够成熟,长期下去对孩子的心理会造成很大压力。因此,孙院长建议,如果孩子脸上长青春痘最好尽早治疗,治得早不仅疗程短花钱少,而且孩子的心理压力也没那么大。

“孩子正处于生长发育的关键时期,激素分泌旺盛,皮肤排泄不及时就会产生导致‘激素脸’,从而刺激皮肤长出青春痘。”孙院长说,很多孩子长了青春痘,会不自觉地用手去挠,而由于孩子的皮肤敏感,极易感染,所以很容易让痘痘进一步恶化。“孩子的新陈代谢快,对药物能充分吸收,越早治疗效果越好。”孙院长同时还强调了一下,虽然越早治越好,但家长不可带孩子盲目求医,如果用了些对孩子皮肤有刺激性作用的药,反而可能导致情况更加恶化。

祛痘1号+祛痘2号+高科技=奇效祛痘

“来到科痘祛痘的顾客不针清、不忌口、不口服、无副作用、不反弹。我们主要给顾客敷用两种面膜一祛痘1号和祛痘2号。”孙院长告诉笔者,黑色的1号是主要排毒解毒,避免以后复发,从根上治

疗;白色2号能治痘去印、填坑。无论何种原因引起的青春痘都可以一并治疗,而且这涂抹方便、见效快。

清洁、补水和防晒 是抗痘的根本

“根据每个人长痘的轻重程度来定疗程,轻的一星期就可见明显效果。像有些年龄小的,久治不愈的患者,在症状消失后继续用药维护一点时间,以前的痘坑、痘印也都会慢慢消失的。虽说青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏、痘印、痘坑、过敏性皮肤等多种烦恼都可以在我这里得到解决,但对色斑、扁平疣和黑痣不奏效。”孙院长坦诚地说。笔者了解到,科痘在为顾客理疗法痘的同时,还提倡科学的抗痘护肤理念,帮助顾客更全面地了解护肤知识,避免一些护肤的误区。

“清洁、补水和防晒是拥有好皮肤的基础,也是皮肤抗痘的根本。”孙院长给记者讲道,所有的护肤都是从清洁开始的,不能过度清洗皮肤或是洗不干净。正确的方法是选择温和和无刺激的有机洁面产品,在有效洁面的同时能在皮肤的表面形成一层保护膜,防止外界有害物质的侵袭。

此外,要做好补水和防晒的功课。补水可以提高皮肤的抵抗力,而防晒则可以抑制皮肤老化。孙院长说,很多防晒霜都有刺激性,而对于长痘的皮肤来说,这会加重痘痘的病情。

科痘全面细致地研究了各种

护肤品的优劣,为顾客挑选了孕妇和婴儿都能用的曾获得过法国康城化妆品奥斯卡奖的洁面和防

晒产品,让痘友在护肤的过程中有了更好的选择。

问答摘录

青春痘不治也能痊愈吗?

孙院长:不排除有些人过了一定年龄也会好,但是难免会在脸上留下痘印和痘坑,造成终生遗憾,从而影响孩子学习和生活。年轻人往往精力旺盛,激素分泌多,皮肤“排泄”不及时就会导致“激素脸”,形成青春痘。孩子新陈代谢快,对药物能充分吸收,而且还可以改善肤质,所以越早治疗效果越好。

敏感的肌肤也可以治疗吗?

孙院长:完全可以!我们解决过多例敏感皮肤的长痘问题。一般情况一周左右就能好,一些因乱用化妆品、药物、激素而引起的大红脸和小疙瘩都可以完全治好。在科痘治疗的好处就是,不管你是哪一种皮肤,什么原因导致的长痘,只要确诊能治疗的都能治好。

治好以后会不会反弹?

孙院长:祛痘25年来零投诉,无一例反弹。在科痘治好了之后,只要掌握了正确的护肤方法,比如不使用高营养的化妆品、清洁到位、多注意休息、做好补水防晒,肌肤就会拥有健康的状态。

多长时间可以治好?

孙院长:有几次就能治好的,也有时间长的,这要看个人肤质以及长痘的实际情况。因肤质不同,吸收能力不同,而且新陈代谢也不一样,所以不能一概而论。

十几年的痘能治好吗?

孙院长:在科痘不仅能治好十几岁孩子脸上的青春痘,对四五十岁脸上仍有痘痘的人也会起同样的作用,不光是祛痘,对于美白、收缩毛孔、祛印、平复痘坑、脱敏、控油都能一并治疗。

科痘旗舰店

地址:市南区大尧三路44号
(大尧三路和逍遥三路交叉口,市南图书馆斜对面)
咨询电话:80777718 13012559034

科痘台东店

地址:台东八路71号(市北法院斜对面)
咨询电话:81718836